

Göteborgs Bridgeförbund

Protokoll styrelsemöte 19 feb 2009

Närvarande: Jan Hugosson, Göran Johansson, Bo Appelqvist, Ingemar Svensson, Tobias Törnqvist, Sonia Linusson och Lillemor Hagberg

1. Ordföranden förklarar mötet öppnat.
2. Dagordningen fastställs
3. Till justeringsmän väljs Jan H. och Bo A.
4. Åtgärdslistan genomgås.
 - Hyresintäkter och övriga skulder för HT-08 är nu reglerade.
 - Nytt avtal har tecknats mellan GBF och Bridgeskolan.
 - Beslutades om inköp av 1:a hjälpen låda till Bridgens Hus kompletterat med viktiga telefonnummer. Ingemar S. verkställer. Rekommenderas att övriga föreningar utanför Bridgens Hus ser över sitt skydd.
 - Bo A. redovisade förslag till dataansvarig för Bridgens Hus. Jan H. uppdras kontakta Peter Modh i fråga om behovsunderlag och ekonomiska villkor.
 - Lillemor Hagberg redovisade pågående arbete med ”Bridgens Lilla Gröna”. Den primära målgruppen är distriktets och föreningarnas styrelseledamöter samt övrig bridgefunktionärer.
5. Ekonomisk rapport
 - Göteborgs Bridgeförbund anlitar Tommy Gunnarsson genom Bridgeservice HB att ansvara för Ligasystemet och DM-lag under säsongen 2008-2009. I ansvaret ingår tävlingsledning, rapportering i lokal och på internet samt hantering av flyttade matcher, kontakter med lagen osv.
6. Inkomna skrivelser
 - Skrivelse har inkommit från Andreas Winge som ifrågasätter att GBF:s hemsida används för reklam av tävlingar där det inte krävs att alla är medlemmar. Noterades att regler och policy bör tas fram för hemsidan. Frågan bordlagd. VU hanterar frågan.
 - Skrivelse har inkommit från Birgit Andersson där kritik framförs kring genomförandet av DM-Mixed tävlingen 14 feb 2009 samt att prisutdelningen upplevdes som futtig – inga blomsterkvastar till segrarna och ingen fotografering av de bästa paren. TK överväger att framledes ha 2 tävlingsledare vid den här typen tävling.

Vidare ska de ekonomiska förutsättningarna förtydligas av GBF så att det finns avsatta medel för prisutdelning och kringarrangemang.

- Skrivelse har inkommit från Kungsbacka Bridgesällskap där man ansöker om att föreningen överförs till Göteborgs Bridgeförbund från och med juli 2009. GBF ställer sig positiv till detta förutsatt att Hallands Bridgeförbund inte har några invändningar. Beslutades att sekreteraren ska tillskriva Hallands Bridgeförbund och redovisa skrivelsen från Kungsbacka BS samt GBF:s ställningstagande.
GBF avvaktar till dess att Hallands Bridgeförbund yttrat sig i frågan.
Kungsbacka BS har ca 280 medlemmar.
- Avtal tecknat mellan GBF och Bohus Nation.
Bohus Nation har vidare framfört att man är intresserade av sommarspel tisdagar på Bridgens Hus.
VU kommer att i samråd med TK se över spelverksamheten sommaren 2009.
- Skrivelse har inkommit från Ulrika Lindström som:
 - ifrågasätter att TK i GBF tillämpar likhet inför lagen rörande lämnad walk over i en DM-match vilket resulterade i bestraffning av lagkaptenen med en varning.
 - framför kritik kring arrangemanget av DM Mixed lördag 14 feb 2009
 - framför kritik kring serveringen Bridgens Hus
 - efterlyser plan hur man ska hantera alkoholpåverkade spelare.

GBF har en tävlingskommitté (TK) som har ansvaret att bedöma sakfrågor rörande tävlingsbridge. Styrelsen ställer sig enhälligt bakom TK:s ståndpunkter och bedömningsgrunder i fråga om den aktuella wo-matchen. Med anledning av den inkomna skrivelsen från Ulrika Lindström har delar av TK (Bo Appelqvist, Peter Modh och Tommy Gunnarsson) formulerat ett yttrande och påpekar att skrivelsen innehåller överdrifter samt mot GBF:s TK vad som kan tolkas som personliga påhopp. Vidare påpekas att denna typ av agerande tyvärr inte är en engångsföreteelse utan har förekommit inom göteborgsbridgen i ett antal fall under senare år.

Med anledning av rubricerade ärende vill GBF:s styrelse för alla medlemmar påtala vikten av gott samarbetsklimat inom bridgen. Det är viktigt att alla visar en respekt för ideellt arbetande bridgefunktionärer såväl för deras person som deras tid. Självklart gäller detta alla som arbetar inom klubbar, distriktsförbund och nationellt förbund.

Antecknades att styrelseledamoten Tobias Törnqvist på grund av jävsituation förhindrades delta i ovanstående beslut.

Styrelsen ger TK i uppdrag att utvärdera fel/brister i samband med DM Mixed och föreslå åtgärder.

Serveringen på Bridgens Hus finns reglerat i avtal och GBF har hittills inte haft något att invända mot uppfyllelsen av detta avtal.

GBF:s policy är att vi inte tillåter alkoholpåverkade personer spela bridge. Alkoholrelaterade problem tas upp som viktig punkt vid GBF:s kommande informationsmöte med klubbarna.

7. Dambridge 61

Kontrakt med Dambridge 61 är skrivet på 3 år.
Vid Dambridge 61 senaste årsmöte beslutades att man vill krypa ur avtalet 31 maj 2009. Beslutades att anta Dambridge 61 önskan. Göran J meddelar.
Klöverrummet står ledigt måndag förmiddag från juni 2009.

8. Nytt från FSB

Riksläger/Nordic Junior Camp arrangeras i Karlstad 9-12 april.
Kostnad: 1500 kr/deltagare. Inför detta riksläger betalar GBF 300 kr/deltagare. Bidrag med 900 kr/junior fås från Framtidsfonden. GBF står för resekostnad upp till 500 kr.

9. Tävlingsverksamheten

- I tävling DM-par för seniorer, vilken genomfördes jan 2009, deltog endast 13 par. TK överväger att nästa gång lägga tävlingen vid annan tidpunkt.
- Kurs riktad mot de bridgefunktionärer som idag arbetar som tävlingsledare planeras under våren. Tyngdpunkt nya lagar.

10. Etikregler

Tobias T har granskat grundmaterial från Hallands Bridgeförbund vilket efter komplettering på ett par punkter kan användas för utbildningsändamål. Tobias T gör en riktad intresseförfrågan till samtliga klubbar i Göteborgsdistriktet.

11. Juniorsatsning

En ungdomskommitté är bildad. Olika aktiviteter är inplanerade inom ramen för budgeterade medel.

12. Hyresbidrag

Efter omförhandling med Föreningsförvaltningen bekräftas att tidigare redovisade överenskommelse angående hyresbidrag för 2009 står fast.

13. Vem gör vad på hemsidan

Uppmärksammande frågeställning är vem som gör vad på hemsidan.
Styrelsen ger TK i uppdrag att komma med förslag.

14. Informationsmöte till föreningar/klubbar

GBF inbjuder samtliga föreningar/klubbar till informationsmöte på Bridgens Hus tisdagen den 12 maj 2009 kl. 18.00-20.00. Samling ruterrummet.
Sekreteraren skickar inbjudan till samtliga klubbar.
Etik- och alkoholfrågor är några av flera viktiga frågor som kommer att behandlas.

15. Övriga frågor

- Klagomål har på olika sätt framförts rörande undermålig lokalvärme Bridgens Hus. Bridgeservice tar upp frågan med hyresvärden.
- Det finns ett betydande "svinn" av bridgespelare som ej längre är anslutna till föreningar/klubbar. Beslutades att satsa på uppsökande verksamhet företrädesvis via telefonsamtal. Det är möjligt att söka/få telefonbidrag för denna typ av aktivitet. Jan H vidtalar lämplig person för detta.
- Beslutades att inte uppdatera matrikel.
- Påtalades behovet att byta vissa bordsdukar och budlådor Bridgens Hus.

16. Nästa möte

Verkställande utskottet (VU) håller möte tisdagen 17 mars 2009 kl.10-12
Plats: Revisionsbyrån Linnégatan 36 B.
Ordinarie styrelsemöte 23 april kl. 17.30-20.00
Plats: Dicksonsgatan 6 (hos Sonia Linusson)

17. Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Ingemar Svensson

Jan Hugosson

Bo Appelqvist